
                   
 

Compte Rendu du Conseil d’Administration 

 du 10/03/2021 
 
 
 

      Présents : Chantal Robreau, Philippe Humeau, Anne-Marie Duchillier, Marif , Georges Brossard et Marie-
Françoise Rey. Absents excusés : Michel Petit-Jean, Georges Pernelle qui est très fatigué et Patricia Hackoun. 

 
• Travaux de la copropriété : Toujours pas de nouvelles de la mairie de Lagord qui devait, avant fin 2020, nous 

faire les modifications d’accès au club à l’entrée de la copropriété et le traçage au sol de nos places de parking . 
Une réunion est prévue avec le syndic le 8 ou 11 mars. Il va falloir que le syndic relance la mairie.  
Le portugais a installé, en toute illégalité, un panneau publicitaire. Georges s’occupe de  voir avec le syndic 
pour lui faire enlever (voir à lui donner une date limite pour le faire).  
Par contre des gravats sont apportés sur notre parking en toute illégalité. Que faire ? 
D’autre part que fait-on au fond du parking ?  O n décide de mettre un grillage vert, rigide  avec des poteaux en 
fer, Chantal, Marif et Georges B. s’occupent de demander  des devis. Ne pas oublier de laisser un passage. 

• Bilan financier :Anne-Marie  Duchillier ne comprends pas pourquoi nous avons un avoir de 416 € chez 
Foncia !  
-Les comptes :le solde est de 38225.49€ sur le livret et 4065.16€ sur le compte (réserve pour l’URSSAF). 

      -AM.Duchillier a annulé son RDV avec l’Urssaf pour faire une demande d’indemnisation car on paie encore 
des   cotisations,(1700€) malgré que Micka soit déclarée en activité partielle . Mais elle  ne relève pas de la 
fermeture administrative ce qui induit  un reste à charge d’environ 10% . les cotisations sociales que nous 
devons au CEA ne sont pas encaissées pour le moment mais le seront ultéreurement. 
 Toutefois il semblerait que l’activité totale doive reprendre en juillet ! 
-Facture d’électricité :très élevée. Il y a eu des problèmes, on a retrouvé plusieurs radiateurs qui fonctionnaient à 
fond ?? On va arrêter toutes les machines : distributeur de boissons et machine à café .  Hormis l’électricité, il y 
a peu de frais, téléphone :31.98 €. 
-Sinon les tournois  BBO et RealBridge nous rapportent un peu. 
 Les fauteuils « club » sont là, il faut juste acheter une petite table basse. 

• Les tournois Real-bridge. Fréquentation catastrophique certains jours !!!.Peu de nos adhérents y participent 
régulièrement. (70 membres y ont joué au moins 1 fois !) Problèmes de connexion, trop de premières séries soit-
disant ! Donc certains vont jouer à Chatelaillon. 
On va changer les horaires du  lundi en mettant le tournoi à 17h, on rajoute aussi un tournoi le dimanche à 18h ! 

• Réunion du comité : Philippe Humeau nous explique que les conseils fédéraux se sont réunis en novembre 
2020 pour étudier : la situation sanitaire, les possiblités d’enseignement à distance, les possibilités de 
compétitions, l’état d’avancement de « word-bridge », le maintien des classements, l’annulation des coupes de 
France, des compétitions non terminées de 2019-2020, de celles de 2020-2021 etc… 
Pour l’enseignement en visio, Emmanuel Monnot suit de très près l’évolution sanitaire. Peu d’espoir, la période 
de sortie transitoire pourrait être repoussée en décembre, avec 8m2 par personne !!! Cela semble irréalisable !! 
Nouveaux tournois :  « i open » semblerait bien fonctionner, 200 équipes seraient inscrites mais il faut payer 
240€ par équipe ! 
Le comité prévoit d’organiser des quadrettes, des compétitions en ligne, des sortes de « simultanés »… 

• Questions diverses :  
Que pensons nous faire payer aux adhérents pour l’adhésion 2021-2022, si la reprise a lieu en septembre ? Il 
faut y réfléchir. 
La séance est levée à 11h 50, suivie d’un petit repas entre nous, un peu précipité pour certaines qui devaient 

jouer sur réalBridge à 14h30. 
• Prochaine réunion : jeudi 22 avril à 10H en présentiel ou distanciel selon…. 
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